
 

 

 

 

 

 
 

 

 نمره 02جمع بارم : 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 و امضاء: نام دبیر:                      تاریخ نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 5/1 است. 84عدد زوج متوالی مضرب  3با روش اثبات مستقیم نشان دهید که ضرب  1

اند باشند، ثابت کنید همان اعداد صحیح ولی به ترتیب دیگری که قرار گرفته 3bو  2bو  1bاعداد صحیح و  3aو  2aو  1aاگر  2

( )( )( )1 1 2 2 3 3a b a b a b   .عددی زوج است 

5/1 

2ستفاده از اثبات بازگشتی ثابت کنید دو عدد حقیقی باشند با ا yو  xاگر  3 2 1x y xy x y     5/1 
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 کند؟از چند نقطه با مختصات صحیح عبور می 
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|عددی صحیح و فرد و  aاگر  5 2b a   2در این صورت باقیمانده تقسیم 2 3a b   2 بیابید. 4را بر 

5های ، دو عدد به صورتnبه ازای چند عدد طبیعی دو رقمی  6 2n   7و 3n  2 نسبت به هم غیر اولند؟ 

51ثابت کنید  7 51 5123 11 12   5/1 بخش پذیر است. 132بر عدد 

2019رقم یکان  4 881398 1388 .1 را به دست آورید 

14معادله  9 15 1050x y  2 چند جواب طبیعی دارد؟ 
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 با توجه به گراف مقابل به سئوالات زیر پاسخ دهید:

 چند مسیر وجود دارد؟ cو  aالف( بین رئوس 

 دارد؟ 8ب( چند دور به طول 

 ج( چند یال به این گراف اضافه کنیم تا کامل گردد.

 را بنویسید. cو مجموعه همسایگی بسته رأس  aد( مجموعه همسایگی باز رأس 
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 1.5 این گراف منتظم را بدست آورید و آن را رسم کنید. qو  pشود. مقادیر یال کامل می 6منتظم با افزودن  -3یک گراف  11

را بدست  Gاست. مکمل این گراف را رسم کنید و مجموع درجات رئوس  3و  3و  2و  2و  2به صورت  Gدرجه رئوس گراف  12

 آورید.
1.5 

 موفق و مؤید باشید     محسنی

 1 از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دوازدهم ریاضی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 1 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران   3 ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سیدخندانسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 1981 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 ریاضیات گسستهنام درس: 

 محسنیآقای  نام دبیر:

 12/1331 /11 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 20:  22  ساعت امتحان:

 دقیقه 32مدت امتحان : 



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 سه عدد فرد باید فرد شود نه زوج.که این تناقض است چون جمع 
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 این عبارت همواره صحیح است و تمام مراحل برگشت پذیر نیز است.
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 باشد. پس:می 1به علاوه  8هر عدد فرد، مضرب  دانیم مربعمی
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 بخش پذیر است. 132این عدد بر پس 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  3ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سیدخندان واحد سرای دانش رانهپس دولتیغیر  دبیرستان
 7981-89سال تحصیلي  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 ریاضیات گسسته نام درس: 

 آقای محسنينام دبیر: 

 71/7981 /71 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  19:11 ساعت امتحان:

 دقیقه 81مدت امتحان: 

 برابرند
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 جواب طبیعی دارد. 4پس 
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 امضاء:   محسن محسنی نام و نام خانوادگی مصحح :  مرهن 02:  جمع بارم
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